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1. 緒言
要旨は、一般講演２ページ、A4サイズ縦書きで記載ください。マージンは、上下左右（25 mm以上）空けてください。文字サイズ（本文は12 point程度）や、形式は、本見本を参考にして下さい。A4サイズ100%そのまま印刷いたします。フォントは、例えば、MS P明朝ではなく、MS明朝を使用するなど、pdf変換時に文字化けしないものを使用頂ければ特に指定はありません。

2. 実験方法
実験方法、材料の合成法、分析・解析法を記載ください。
（例）NASICONの合成は、ABC及び.DEFの各水溶液を、化学量論組成で、混合し、蒸発乾固してキセロゲルとした。＊＊＊これらを、1500℃で焼結した。得られたキセロゲル、仮焼体、及びディスクはTG-DTA、XRD、粒度分布測定等で評価した。イオン導電性は、Au電極を用い、交流インピーダンス法により測定した。

3. 結果と考察
図、表について

１．図、表は、掲載されたサイズ100%で印刷します。

２．適当なサイズの文字にして、見づらくないようにお願いします。

３．図、表のキャプションは、和文、英文、どちらでも構いません。





３．結果、４．考察に分割記載されても結構です。結果と考察を記載ください。
（例）合成した各焼結体ディスクのXRDパターンをFig.1 に示す。＊＊＊によりNASICONが得られることを見出した。
ここで、＊＊＊の違いを検討するために＊＊＊＊＊＊を調べた。キセロゲルは全て＊＊＊＊＊＊＊ことが重要であることがわかった。
粒度分布をTable 1に示すが、＊＊＊＊＊＊＊＊ことがわかった。
次に＊＊＊＊＊＊＊合成処理条件による影響を詳しく検討したところ、＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊..処理により導電率が向上した。
4. 結言
結言を簡潔に記載ください。（数行）
（例）NASICONの湿式合成において、＊＊＊＊処理効果を検討した。＊＊＊＊＊処理でNASICON単相の焼結体ディスクが合成可能なことを見出した。さらに、前駆体の＊＊＊＊＊＊＊処理は、焼結体ディスクの密度及びイオン導電率の向上に有効であることがわかった。

以下は、謝辞、参考論文の記載例です。指定はありませんので適宜記載ください。
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